
 
 

 
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIREX 

Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se, às 15 

horas, na sala da diretoria do Departamento de Administração e Finanças 

(DAFI/IPMB), os membros da DIREX: Edna Maria Sodré D’Araújo - Presidenta do 

Instituto; Sulamita Santiago Rodrigues - Diretora do Departamento de Administração 

e Finanças; Rosa Claudia Ramos Pereira - Diretora do Departamento de Previdência 

(DPREV) e Valéria de Nazaré Santana Fidellis - Procuradora Chefe da Procuradoria 

Jurídica. Feita a leitura da pauta: 1. Informes; 2. Relatório de inventário; 3. 

Recuperação de valores depositados no Bradesco de aposentados e falecidos. Edna 

D’Araújo iniciou a reunião informando da conclusão do Pró-Gestão e que será 

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito o certificado para assinatura. Falou 

que o diretor do Núcleo de Tecnologia da Informação, Dhony Vale, encaminhou o 

relatório de bens inservíveis de informática do IPMB e que o mesmo será 

encaminhado ao Conselho Previdenciário, na próxima reunião ordinária, para 

apreciação. Falou ainda que na presente data foi realizada a primeira turma do projeto 

“O Futuro Chegou”. Para finalizar sua fala, ressaltou que o IPMB foi escolhido como 

membro suplente do Conselho Nacional de Regimes Próprios de Previdência 

(CONAPREV) e que, nos próximos dias 02 e 03 de maio, participará da reunião do 

CONAPREV, em Brasília. Passando para o ponto de pauta, que trata do relatório de 

inventário, a procuradora Valéria Fidellis falou da reunião que teve com a AGENDA 

Assessoria, Seção de Compras e Seção de Almoxarifado, para inclusão do 

Almoxarifado no sistema da AGENDA. Comentou que foi solicitado ao chefe da Seção 

de Almoxarifado do IPMB algumas informações para dar início ao lançamento no 

sistema. O chefe da Seção disse que esse controle é feito em tabela de Excel, mas 

que as informações não são alimentadas diariamente e que os pedidos de materiais 

são feitos informalmente. Informou ainda que não tem conhecimento do material de 

informática. Valéria Fidellis comentou também sobre os relatórios feitos pela 

Comissão de Inventário e chegou à conclusão de que não é realizado o controle dos 

materiais que saem do Almoxarifado. Após discussão sobre o tema, ficou decidido por 

unanimidade que a Diretoria Executiva marcará uma reunião extraordinária para 

analisar os relatórios. Passando para o próximo ponto de pauta, Valéria Fidellis falou 

da greve que está sendo realizada e da preocupação sobre a possibilidade de os 



 
 

grevistas impedirem a entrada dos servidores do Instituto. Após discussão, foi 

sugerida que a entrada no dia seguinte, caso tenha movimentação de grevistas, seja 

pela Almirante Barroso. A seguir, foi discutido a respeito da recuperação de valores 

de aposentados e falecidos depositados no Bradesco. A respeito desse assunto, a 

diretora Sulamita Rodrigues apresentou um resumo das contas e os ofícios que foram 

encaminhados ao banco. Após discussão da pauta, foram apresentadas as seguintes 

proposições: O DAFI vai reiterar ofício às instituições financeiras (Bradesco, Caixa 

Econômica, Itaú e Banco do Brasil); a Presidência vai oficiar ao IASB, solicitando 

através de auditoria, a relação mensal dos segurados falecidos; O DPREV vai verificar 

se houve procurador ou curador, dependentes inscritos e se os bancos geraram 

benefícios. Nada mais tendo sido dito, a presidenta encerrou a reunião e eu, 

Alexsandra Rebelo Correia, Secretária da DIREX, lavrei a presente Ata, que vai 

assinada por mim ________________, pela Diretora Presidente, e pelos presentes na 

forma e para todos os fins e efeitos de direito. 

 

 

 

_____________________________                             _______________________________ 

      Edna Maria Sodré D’Araújo                               Valéria de Nazaré Santana Fidellis 
             Presidenta do IPMB                                        Chefe da Procuradoria Jurídica 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________                     __________________________ 
     Rosa Claudia Ramos Pereira                             Sulamita Santiago Rodrigues        
           Diretora do DPREV                                                 Diretora do DAFI                       
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